



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria -Vlada-Government

Zyra e Kryeministrit-Ured Premijera-Office of the Prime Minister

Zyra për Qeverisje ë Mirë/Kancelarija za Dobro Upravljanje/Office on Good Governance

**OSNOVNI KRITERIJUMI ZA OCD KOJE VRŠE NOMINIRANJE, NOMINIRANE
KANDIDATE I ZA OCD KOJE GLASAJU**

Organizacije civilnog društva (OCD) koje vrše nominiranje i nominirani kandidati treba da ispune sledeće osnovne kriterijume :

Kriterijumi za organizacije koje nominiraju kandidate

Pravo na nominiranje kandidata imaju sve OCD registrovane u skladu sa Zakonom o slobodi udruživanja u NVO , kao i mreže OCD (bez obzira na njihovu registraciju), koje:

1. Su aktivne najmanje 3 godine ;
2. Svoj dosadnjašni oblast delovanja imaju u skladu sa misijom i određenom oblasti.

Iskustvo OCD -a koja nominuje kandidate treba biti opisana u posebnom delu Obrasca za nominiranje, zajedno sa potrebnim referencama koje dokazuju aktivnost OCD u određenoj oblasti.

Kriterijumi za nominirane kandidate

Nominirani treba da ispune sledeće kriterijume:

1. Da imaju dokazano iskustvo u određenoj oblasti u trajanju od najmanje 3 godine ;
2. Da su angažovani u nekoj OCD koja najmanje u tri poslednje godine ima posebnu oblast delovanja u određenom sektoru.

Ograničenja u procesu nominiranja

1. Svaka OCD može nominirati najviše jednog kandidata/nju.
2. Svaka OCD može da nominuje jednog predstavnika / cu iz same te OCD.

Proces izbora i glasanja

Nakon završetka nominiranja, panel koji se sastoji od jednog predstavnika Sekretarijata Platforme CiviKos, jednog član odbora CiviKos-a i od jednog predstavnika Kancelarije za dobro upravljanje proveriće da li nominirani kandidati ispunjavaju potrebne kriterijume. Svi kandidati za koje se konstatuje da ispunjavaju potrebne kriterijume biće uvršteni u konačni spisak za glasanje.

Odmah nakon određivanja konačnog spiska za glasanje, CiviKos Platforma će javno javiti o procesu glasanja i postaviti na svojoj internet stranici zvanični glasački listić. Sve registrovane OCD mogu glasati za svoje omiljene kandidate u roku od 5 dana od početka procesa glasanja. Svaka organizacija može glasati za 14 kandidata od liste kandidata koji su na glasačkom listiću.

Glasači mogu glasati putem emaila, redovne pošte ili lično u kancelarijama CiviKos-a. Tokom glasanja emailom ili redovnom poštom, organizacije koje glasaju trebaju poslati popunjeni glasački listić i kopiju sertifikata registracije NVO-a. Tokom ličnog glasanja u kancelariji CiviKos-a, organizacije trebaju podneti kopiju sertifikata registracije NVO-a kao i glasački listić da ubace u kutiju za glasanje u kancelariji CiviKos-a. Anonimno glasanje može se uraditi samo putem glasanja u CiviKos kancelariji.

Proces glasanja biće organizovano i vodiće se od komisije koja će se sastojiti of osoblja Sekretarijata CiviKos Platforme, određeno of Izvršnog Direktora CiviKos-a. Posle završetka termina za glasanje, komisija Sekretarijata CiviKos Platforme će izbrojiti glasačke listiće da utvrdi koji kandidat/nja je uzeo/la najveći broj glasova. 14 kandidata koji uzmu najviše glasova biće odabrani kao predstavnici OCD u Savetu. Ako dva kandidata imaju isti broj glasova među sobom, mesto odabranog od strane OCD u Savetu biće određen u žrebu među njima.

Da bi nadgledali proces brojanja glasova, Platforma CiviKos pozvaće kao posmatrača sve OCD koje su nominirale, aktivne mreže civilnog društva, predstavnike Odeljenja za registraciju NVO-a i predstavnike KDU.

Kriterijumi za organizacije koje glasaju za nominirane kandidate

Pravo da glasaju za nominirane kandidate imaju sve registrovane OCD na osnovu Zakona o slobodi udruživanja u NVO, koje imaju sertifikat registracije NVO-a.

Mandat predstavnika civilnog društva

Predstavnici civilnog društva izabrani kao članovi Saveta za sprovođenje Strategije za saradnju sa civilnim društvom biraju se na mandat od 3 godina.

Pre ovog vremena, mandat prestaje u sledećim slučajevima :

1. Kada predstavnik /ca civilnog društva u Savetu podnese ostavku ;
2. Kada predstavnik /ca civilnog društva u Savetu napušta sektora civilnog društva ;

3. Kada najmanje 51 % organizacija koje su učestvovala u procesu glasanja zahtevaju od predsjedavajućeg Saveta da pokrene postupak razrešenja, zbog nemarnosti ili nedakvatnog zastupanja interesa civilnog društva u radu Saveta;
4. Kada predstavnik /ca civilnog društva ne učestvuje na dva uzastopna sastanka Saveta, bez razloga.